



Közhasznú Társadalmi Szervezet

1124 Budapest Fürj u. 18.; Levélcím: 8401 Ajka, Pf. 186.
Tel. Bp.: (1) 319-3071; Tel. Ajka: (88) 501-233; Mobil: 06-20-9610-085
Fax Bp.: (1) 319-2562; Fax Ajka: (88) 501-234

E-mail: isoforum@isoforum.hu; Honlap: www.isoforum.hu

----- Alapítva 1994 -----

FELHÍVÁS A JUBILEUMI XX. NEMZETI KONFERENCIÁRA

2013. szeptember 12-13. között tartjuk meg a Ramada Konferencia Hotelben az ország legnagyobb és leglátogatottabb minőségügyi rendezvényét, a

Jubileumi XX. Nemzeti Konferenciát

Az utóbbi évek nemzetközi gazdasági körülményei egyértelműen igazolják, hogy Magyarország felemelkedésének, világpiaci érvényesülésének útját a versenyképesség - együttműködés - felelősségvállalás fogja meghatározni. Ellenben versenyképesség nem létezhet a termékek / szolgáltatások, a folyamatok, a szervezetek és az emberi minősége nélkül. A versenypozíción múlik, hogy mennyi új munkahelyet lehet létesíteni, hogy milyen mértékben lehet javítani az emberek fizikai, szociális és mentális jólétét.

A MINŐSÉG - EGYÜTTMŰKÖDÉS - TÁRSADALMI FELELŐSSÉG központba állítását tűztük ki célul a jubileumi XX. Nemzeti Konferenciára.

A **plenáris előadások** ismertetik Magyarországi versenyképességét, gazdasági kilátásait és az EU tagsággal járó fejlődési, kitérési lehetőségeket. Ezt követően a fenntarthatósággal és társadalmi felelősségvállalással járó erkölcsösségen és az együttműködésen lesz a hangsúly. A plenáris előadások adják meg az elkövetkező 7 szekció témaköreinek irányát, hangulatát.

A szakmai szekciókban a sikeresen és eredményesen működő vállalatok, intézmények képviselői fogják ismertetni irányítási módszereiket az ipar, a szolgáltatás, az egészségügyi és a közoktatási területeken. Az előadók **az egymástól tanulás érdekében a versenyképességet sikeresen előmozdító, a jól bevált gyakorlati tapasztalatokat** fogják ismertetni.

Minden konferencia résztvevő herendi porcelán emléktárgyat kap ajándékba az ISO 9000 FÓRUM 20 éves fennállásának alkalmából!



**Szeptember 12-én este Gálavacsora, Forgószínpad
Szekeres Adrien koncert, az Alapítók és Törzsvendégek díjazása, ToTó
és a Ramada Hotel Bár zenekarával támogatott Vidám Party szerepel.**



A MINŐSÉG SZOLGÁLATÁBAN - MINŐSÉGGEL SZOLGÁLTATNI

"A minőség szemlélet és a szervezeti minőségkultúra fejlesztése érdekében együttműködések, tapasztalatcserek és továbbképzések szervezése"

